L2 1S 51300 &y pgad
Slillly Sblbww™? bl Olgll
2017 :dguawt 3y

ONIEMIIEN
GHUEI palad! Uy Ol

530, L 03 .l Al pghall 183k 3 ylas!
t oY) (s gagall aal sy of masiall Lo
Jo¥) ggasal

(8 (x4 daiall 1) 8 (e 1 daiial) (1) Cladea 04 o Y gocasall (S5ing
(ki 13) :Js¥) eyl
(dalds 06) :Jg¥) Gpaill
A puns 0 Aashy GAY) e e o(S3aY) ane) (alel Jile g5t Jind (0 4282 cm = 800 g 43S & jaia
d}i%BMQﬁdﬁﬂtmaﬂc&yeﬂ%Aw\L;;\A}Md‘)aigV—I; A5) )
(1-J<ad)
(g9 =10 m/s? Lax3 ) V= () Oall A auall Allhe 3Ky Aoy habie 2- <A Jia

3 vim/s) '

1.5
i(s)
0 >
0 b 5 ")"/'/'/)"/'/'//'//'//'//'/)"/)"/'////////////f’/f/f/f/f/ﬁ
B c D
1-J<ad)
okl (e il (1

2-Jdl . Vg Al deyud) (1

BA 3gmall diluse (o

sl S Ol s <Y (1.2
A Gk il @ dgeall Aaje ol gLl le ang) gl SB 0@ aladiul (@
i) By sl (2

Mo gy ) Aoyl Gty B adaill ) asen sl o 0 (3

8 v 1iniv



>

2017 atent Ly [ L yf agle tiwdd) [ AdL5a0 aglall 133l 3 L)

S Ualimd (33l Sial 38 39ag) BD (pdd a8 (g5ine B adakilly o)5 ya 20 4 5ny £l avial) B0 (4
1,8 m Al B (e 200 C ddats die (gl
BD ahiall e 45K DA anal) e 555l (gl Jia (§
LAY 548 525 Caal ¢« C 5 Boprasall (n (aaen) Alead) e 28N Lalead) fase alasiuls (o
BC Ailusall padl 28 yariasall Zuia3l) 5000l Cansal (o
BC pdaall avall Gejus inie (o 25 Lo 4gle (e o5 2 JSANL asall A jud) Jalada sy el (5
(Bl 07) : A (ppail
A cop. =409x10°S.m’mol ™ ¢4 =501x10"Sm’mol™ <4 =19,9x107°S.m’mol™ :cliaas

CH,C00~
Las i (8 258 ¢C,H,0, Alesall Liial) aiznaE il Gaeatl) Jelil A8l Auhall Cangy I
&= C,=0,1 mol /L Jsall 5355 (Na“(ag) + HO(ag)) 2seall Jslas o V; =100 mL
L 25°Caayal) 3V, Aelil) Javsll ana maad (8 die) E Y1 (50 0,01 mol
Ngie IS Foens pe B i Alaid) st jnall poes Lac (1
.C,H,0H Jst¥l; CH,COOH elisitid) (aen Jelis (sa gy a1 ) (2
el Masivne B ity dgeall Jolaa ol 3 Jualall  Slasl) Jpaill zdaial) Jelial dalas (S|
Adie Agie) ol (DA el gl G 28U ks (3)k e delal s ki Linls L1
i) Jsanll b i) Ul
t(s) 0 30 | 60 | 90 | 120 | 150 | 180 | 210
G(mS) | 46,20 | 18,60 | 12,40 | 12,30 | 11,15 | 10,80 | 10,70 | 10,70

el sl pe G Al ails é (1
G =Kx0 ua de sl LBl o 5 280 el K s (2

Al Al G i) llilly K, CpL V, V, AV t=03daalll 8G) 4BLY 5)le 2 (]
AL e takalll 8 G Al sle o g delial) aai s Bl (o

K
G =G, +\/_X(ﬂCH3COO’ _ﬂ’HO’)
A
Iem——5mS 5 1em——>30S :pusyll alus 32L G = f (1) dujiale 38y, Lo au)) (o

T
G, +G;

G(ty,) = ADall aas b, Jelill Chas () ie G(T) A0 o il (»

,t1/2 dad = At —




>

2017 Liuzmal LyJiSS [ i ashe datd) [ G545l aghall B30 & Hles

(Bl 07) : Ul gl
(Bl 07) @ uuail) Cupal

(Cara) 53 bV ¢ailgSl 8heal) Cabiadd ALl 5yl & daa gy Jlsills S (aila gl Jaxind
i) il iyl S Al Al 3D (e 758 pe il AlE (A3LHeSY) pualiall 520

/:_E\ toe OsSally 3-8l & iaall JY) S
+

N\ 1R Lgiaglaa g L Lgaald dandig -
R (L,r) R « .RQZSOQchw}ﬁijdﬁU—

;:'TMTE_/ - E 35050 ASmall 4558 cultl) il alge -
i
. K axkls -

Yi V2
3-J<ad) BSI3 53 ey el ey -
A-da) b cplied) puilall sl Je dasit =0 Aballl e Aaklall i
Tuv)
Y~ ")
_-‘-l--__l___-_-“_-_- /
IIII gem __,...--""'"-._-'-__‘ \
7 v
s |t
7 g A
FiEEe L
o
1
/ t(ms)
0 L]

3 4-J<a
- dle ¢Ry ey BB axka G (SLpeSl sl Jier g3 Sl sl e (1
Caal) L kel sad ANy Aol dsleall aasf (2
4-J<ad) e lalael (3
. E 2ad 2al (\
Rierzm IS8l 23a (@

Ol iRk | Al sl (2

3



>

2017 atent Ly [ L yf agle timdd) [ B350 aglall 33l § L)

e O0sSally 5—SAN 3 addl ) S L1
C Al dapiigll —

[ R =28 Q aiaglin a5l Jili -
R (L,7) k K aakl -
BRI 5Y oy ) el -

5- il Oaiball cinid) Ao Jeanit= 0 abaalll vie Gl sl

L 6-JSE b el

f3 st RS Gl e Lupas giaT s (1

e $laaddl clliay) e sa L (2

il sl aad ¢ T Gant=T/4 5t=0  Giballl xie sylall 3<0 28l ded cawal (3
¢ziiing 13 4L 5e<)

¢ R oas¥) U Gada vie Ug(t) Sl i) IS5 2855 (oS (4

ur(V) ] uc(V)
0.75
/\ JANIVAN A AN
\/ \/ % t(ms) v \/ VA \/t(ms)
6— <&

JY) Eaagall gl




>

2017 Liuzmal LyJiSS [ i ashe datd) [ G545l aghall B30 & Hles

(A g gall
(8 (o 8 Aauall Y 8 (e 5 Aakuall () clakia 04 o ) gouagall (Ssing

(ki 13) :Js¥) eyl
(Bl 06) :Jg¥) cppaill

e gt T e Ol e die 45K £ (Al oS (0 (ol (el s o

Lypo' o Mot & l/ A o~ b Afhi 1T L6

Ve €. 1w, " sl e dade Sl agh oS Lais 135 e 55 2ol (368 il

e 211 ol DaS leal aadld o) 8 1896 Cwle sl (g Ao

o el Lol Lgie ciinndl asuhyodl #3) of ol 1) ol L 1aag
csshodl Al lalesd Adhe gl ~ N e DT oS5 A

Jiea b ) 635 S e letY) ABL (S8 238 asshsll il ()
Pl ey Alan) B (Ko Aaliie lSSE 335 P Ph ala)ll o

238
92

213
85 At

212

211
o5 At

210

209

85

b WS delal)

4 0
U—2Pb+x,He+y Je

toe IS e (-1
il 8l -
i) -
Andal) ALilall -
Al (pilsall st ae Y 59X 2 (@
Tol) Gl (e Cariall oLty Bailly K (2
238 asihsall Akl 5jtisall e
1=l 3 Jiadl (Z-N) Bbadl e lalae) (2
(2) sdys “°Bi slsill (1) 8 <l Alalaa (S (§
P03l
el el 35V AT Hse) mydtl (@
N (™" Po)
N (*°Bi)

A(21°Po =1 iy

Lladl A Jal o dawil) caual (3

8 (x5 dadia



>

2017 atent Ly [ L yf agle timdd) [ B350 aglall 33l § L)

(Z-N) Labie b3V gnsdi 8 oSt 8l S Bjaas B, (5X) Jayy 3oy jusliall ki jeam (4

Agble elac) o 3l Jay) 43l Caje (§

t Y Jganll JaSl cilidandlly 28l Plainls (@

14C

lZC

11C

8l sall

70,394

E,(2X)(MeV) Ly sk

7,300

E.(2X
—‘(; )(MeV/n) Asr JS da)ll dala

&M‘zf\ L

Jsaall 5,583 Al il baelas C) (o
el
e 2017 Ala 09 am bl il (mse (S
ol Ul Jans g Byl 8 ganf olagd 3l Jaal
Eb waad Gl eladY) dlaill i sl
o ol
OIS 0 sl celagdl) aal 58 e due e
dne Lalis of cps 8 .0,1605Bg e lad) Lehalis
.0,1617Bq & ALl & lod dbles da
Caeall aa dlgdind &l o L
: Cildanall

3

m(**C)=1199671u ; m(;n)=100866u ; m(}p)=100728u, 1u=93L5MeV /c’
ty, (#°P0)=138.676 ] ; t,,(*°Bi)=5013], t,,(**C)=5700ans , lans=365,25

el (o) Lalaall (g ¢ lase Ol (gsall BB S Aiyee JaY Bysall sl DU bl el Jasiny
Aaaally LD JlaiVly uikall sl el Saead e gind dle 43 Blaa casligll fna daa
e Lo Aol Alal) Jagn Al i M (V) mhas e h g o)) ) dhay Lavie o) G5l ey

o) () e ¢ alell agail




>

2017 Liuzmal LyJiSS [ i ashe datd) [ G545l aghall B30 & Hles

Ol e cnge i k2 s f=kovis {dde + Alke ) Al o olygll Sl 38 f ded ey
Alaall Alae Spe deyu V5 byline Cile i)
Llle oyias )l anye (b Aleall Allae 350 ASa i o Rl O3S A ) Ly g Y Al Gl
A Ul g (t20)askndl Blay 8 { Ade + Allae } Aleall Allae (S50 o Al sl e (1.1

T syl Gadlal e ledll 3djal) 3)kal) Jach (o

L SN Ul Al e Aadad) (gll Ao el 3)lal) (SIS gl SN 0P paty S5 (2

e pall Zolialal) Aaladl) 2 (2

e al o8 eV, Boaall Ao pull 3ile 2 A0l (A

can gl Al al) Aleall 8 K Basy ada cgand) sl Jlaxinlys ol depud) 3l e WU (
e el 5ot =0 Alaall v { Ao + Ak } Aleall Alae Ko pils sle ag 23 (2
tha Aalall g Uydiel 13 (3

all gl e (§

Al oda gl dad e (o

o2 Lk )) Adaad \gic o sl ¢y mdans (e 1000 M g i)l (o caio Bdall o) Upael 13) (=

St 1ilay Julaill ae Allall o 8 3idall Caany o a8 13k . km/h o
¢ (ol WS al) @=g(t) polall Gluy V= (1) Zesudl Gly zgibal) JSS adgm (oS (2
m=25kg , g=9,80m-s?, [T=3N, k=132S.] : kas

(Bl 07) : A gl
(Bl 07) il il
IS8 sl geanll e alaels ¢ abuaal) Gaibasl) sl lia o ils
e paleall paa e Jgl ey Al L aiuh g ailagl oS il Lle
Jsl 58 QIS ¢(cnnguel) DslS aen Jslaa) lall 75 Leia Leadlal e
(pssall 1Sy na) (5 Jpall 28 (e
138 & aaliiall Gungpuel) HoS Gaas (bl 7)) (i gie Bl 5k 1Yl
casnseall 1S Jslaas gylaall Jslall
:AEl laglaall S gylaall Jolaall 5y )8 A8lay Jast —
d =1,068 st
13,5% mmsouell sl praeal 4Kl 2, i) il
M (HC()=36,5 g/ mol




>

2017 atent Ly [ L yf agle timdd) [ B350 aglall 33l § L)

20 mL, 10 mL, 5mL :ipbe clale  dilugl -

500mL, 250 mL, 100mL :ijle <lass

50mL , 25mL , 10 mL :35)m aals

s omnbline Baa ¢ plae jie PH Dl

el diliie e Aubls il
Nl s by (aeal) (e JS e (1
:Sp @l Jolaall & Cpagyngll sl paead Joall 5550 €p ol (2
V, =250 ML 4sas S, Jslase e Jsanllispe 50 ol S| Jolaall maail Lusyad YsSsig 0 oo (3
Jslae Aaudsy jie PHI Slase jeal shiall el Zila) ae S, Jsladll (0 V, =10 ML Las e (4
t oY) Jgaall cilacl dujie pH ) dasliall cc, = 0,10 MOl - L Jsall 03555 o gt guall 1S5 50
Ve(mL) | 0 | 1| 2| 5| 6| 7|75 8|85 9 11 12

pH 712023283033 |38| 71101 | 10,5 | 11,2 | 11,5

Alaxiveall Jilos sl Foans o Byilaal) Folenl Lilashads SIS ans)) (|

Blaall Jeli Aslae i€ (2

WV pand) ANV el aw i pH skl pH = £ (V) Sl il sl (2

B sl aaa dlaa) cpe (2

Sy @l Jolaall Jsall 55l € il &3 ¢ S Jslaall €, Asall S5l 2a (2

flasaia 5l o 4asdl clasleal) da (9
Ale v dalandl 4 Al spall Jslae e Lean 380 el slall 3 clpaY) Al A 0y Ll
iatall Coai Ljall a3 djulall S (e O35S opias (A Gl Cuy Al Canaig B plall
el Aila) wie Lgae log sl LoDl il a8 CH,-0-CO-C;H,,

CH-0-CO-C,H,,

CH,-0-CO-C,H,,

cyelal) DU ae deall slae ol Al i€ (1
¢ siday (53 (gpunnll g5l Adanll 030 (pans 13 (1.2
e sl Blaall & i) Aseal i aid (o

A § g gall g

-



2017 ciglema) 8ot by B3lgh Olwsl iy 2 aghe 1Ratdl [ ddlsdl) pshall 1830 jlas! g guosh drdgad) Bl Y

adlal) s .
; (dg¥ gouoall) Teay palic
goaxa | Bl
(Adaii 13):J5¥) 5ol
(Bal&5 06):J 31 il
0,75 0,25 Ve = =3 m/s ) (e Abln) depull ~(-1
BA=%X7X3=7.5m aey  t=1s ¢ t=0s golaadlly L) jsnas
0,5 Aoyl sl el g penall ¢ e aape s S8 Q) e —(-2
Ll 350 gyl g lad 8 Aleal) ABS claa ) (g5l Aoole Alan e Aadadl)
0s A 5 AGal Ak sy bl le —(c
NS sl GBI Ol Bulig om)¥) adad) gasall Jliels
o o _. - ~ -
2,25 0.25 g a=gsin(a) w3kl P+R=ma 2 Zf =m.a
0,25 ALl Aidaliie Aaine AN b ax V<0 elaally aive Sbaall of Lo
0,25 azi—‘;zz,m/sz il ) e 1l ol loa(
8,32 a=17.5° 4y sin(@)=03 gkl dle b sl
025 0,25 lla) Ji ) ve=3m/ls Ol ot Aesudl Guiy B ) age avall of a3
095 Z%E tsedll Jdia —(\ -4
’ a0 Aaal) Jalin) age (aakaty s llSia) 558 5 (o
06255 0=1mv,’ — f.BC Ly 0=E (B)+W,
2
A3 f=T 20N sl
of 2BC
’ : BC adlual) il 48 i) Zpia)l 3aal) cilua —(
0,25 a=-25m/s’ 4wy —f=ma rebual) lua
0,25 (plbul Aikalie Aafiue A5all) axv <0 Ll
0.95 t=—YE 125 A el v =gt 4y, o Ayl Al daled) (e
) al

10 o 1 asial)

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowssl i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll palall 1330 ! g guosh drdgad) LY

dadall s .
; (Jg3) Fooak) Blay) sualic
goaxa | Bl
Al il S
0,75 | b
0,75 of
(«hlﬁi 07)‘:’.1&\ Crpatl)
tbheall el olim) e Alla 8 (oY) ggnsal (elaasS) G opall 1 Aala Adaadla
(il ) fa= 211 Ol ) (3 0,25) /111 Adle mia s
& Jgaall ati e (Aol Aad lua) o(3dai 0,25) /a=2-11 Jisad) Adle ia S
e pud) Chuyat
8x0,25 Al Chal uall —(1-1
0
2,0 CH3 _CH2 (_)C O—CH3 LJ,?:L;EJ Q‘JJL.‘J)"
/
ca,-c” Jadl) gl
~NO-CH,-CH, ~ T
4
H-C
0-CH, -CH, - CH, syl s
0
TN o -, e it
\
CH,
sdelall Aol —2
0,5 -°
0,5 2 CH,—C ~o_cH CEHO‘ —  >CH,—CH, —OH +CH,COO™
- 2 3
025 | 0,25 Ao > A oo S patim =1 11
0,5 KCV, ;
G, =——(4,, +4,.) (-2
T
KCr Kx K(CV, —x) P
0,5 G= v, //Lch +7Tﬁ'CH3COO +T}”Ho D A (o
0,5 . Kx
G=G, + 7 (Z’CH3COO* - ﬂ’HO*)
T
10 2 asial)

3as.ency-education.com




2017 it 9 by 831gd 1 Olownalhey £ aghs i 2d) [ &5L5d)0 aglall 133k s g5k Erdgedl Lyl

dadlal) % .
; (dg 3 gall) &ulay) sualic
goaxa | Bl
L;\A_\A.“ ) —(+
0,5
#(s)
dG
0,25 V= ( %Zt)"o 14iag ¢ VZQ tdelal) dc —(J
0,25 LIy _a) di
O 25 VT CH,COO~ HO™
04,0 | 0,25
y=5,25x10"mol s ‘ (d—G] =—1,54x107 : Ly
dt )
K CV - .
G, =G, + 3 —L1( . 0 —A.0-) A Gl —(»
T
0.5 2G(t,,) =2G, +V CV(J,CHCOO, Ao )
T
KCV,
G(,) =G, + 1 u‘cmcoo* Ao
T
G, +G(t))
G(tl/z) S S 2G(t1/2) = Go + G(tf)
0,5 t, =158 iy
(Bl 07): 4 gl
(bl 07): sl apatl)
0,5 "
035 _1-1
(Ur=0 Ot =034l xie ) A Jaid) 4 Upy @8l o3 Sl Sl
Dl sad AV Alealal daleall =2
0,25
0.25 Ri + Rji+ri + Ldi/dt =E x% u,+u,+tu=FE
0,75 (R+ R+ r)i+Ldildt =E
0,25 :
, di (R +R,+r). E ..
Ll - | salds
dr L (R +R,+r) o

10 o 3 asial)

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadal) % .
; (Jg3) Fooak) Blay) sualic
goaxa | Bl
0,25 E=6V E iwd —(1-3
0,25 iozuR2 :i:0.0SA Waly w,, =(r+R,)d, Wl :riad —(c
0,25 Pt R-12Q asd
Ly
0,5 R =28Q a3 E=(r+R,+R,)i, :R; 48
0.5 L=7(R+R,+r)=072H 3 7=0.006s okl ga 7 1L: L dad —(a
0325 | di L du,
(=), =F >— L)
(dt)t—o Rz( dt )t—O
ER :ZL
1,25 L:a’u—z
Ry
( dt )
du, 2 X
L=0,72H 4wy (—2)_,=—x10V/s : A Sl
dt 3
05 Ju sdall calail ¢ jie Jalgdll Sleas A8 Lyl Jua gt el asill —(1 — 11
0,5 ’ At Wl e
025 B (gsiny ool dasgl) (e Aila Qi ¥ Lol saalitie a liliaY) Jaai (2
025 | & C ool iU e
E, =E (0)= %C.uf (0) : 4Kl 48l Cls -(3
0.5 ET:EC(O):%C.uf(O)z&leO"‘J =0 e
01,25 1, N
0,5 ETzEL(T/4)=EL.z (T/4)=2.58x10"J : t=T/4 xic
0,25 (Adasina e A8 YL A glua 4y E,(0)> E, (T/4) 4y
0,5 Jal daal) glaa oS¢ sl Sl s ATl ey 2o ‘;US{\ Jall) Cads xie (4
0.5 (Wl pedtil) Jiy)
b

10 (1 4 isiall

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadlad) . .
; (8 Fooah) Hay) yualic
goaxa | Bl
(ki 13):J5Y) giad
(Ba\& 06): Y Cupaitl
0,25 Saal ae D) i€ 8l Jaetl LAGE SSE §)ine e 858 IS el 8l ~(-1
ccle L)
LS 10,25 | .5l aaad) b ity () aanll (i L) eaiall (puiil <l e sana A 5 yillad) -
0,25 ) 500 S e Al ) A Ao pana b Haial) Alilel) -
(GESH 23ad) Balisf - i) aaal) Jalissl i laatoaal) (il i) —(c
095 x=8 y:6
0325 .a, ﬁ7 :LLQ.\‘\Y\ —(A.
120 B; 8 5ill (1)pd) AS&5 Alslaa —(1-2
0,25 ;;OBI'—);)‘O Po + _(1)6
0,75 1210 py, 5 5ill (2)a8 ) SIS&5 Alalas
0,25 20 Po——26 Ph+ JHe
84 82 2
0325 206Pb, 207Pb, 208 py, :EJM\ JEM 2\:\}1‘){.\ _)A] —(g,a
In2 . A Po)
t,=—= 5 A=AN 0lpis———==1-3
0.25 %2 A(™Bi)
0,25 N(*°Po) 1, (*"Po)
N(?°Bi _t 20p
001 0.5 (1) 0, (24) 2 4
2 N 210P
0,25 - ( 0):138,676:27’66
N(21°Bi) 5,013
A5 jma s A8l 5 g1l o A Jana gl Lgariy i) 48U o 231 5ill Ty )1 dds — (-4
0,25 Al ey Sl Wil 55 ) LeSsanl
0,25 2 A 2
E, =‘Am|-c :[Zmp +(A—Z)mn —m(ZX)]c
02,0

10 o § il

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadad) . "
(8 Fooah) Hay) yualic
goana | Bl
14 2o e 3\}.'\3\
125 || 102,200 | 92,153 70,394 E,(5X)(MeV) La il A8k
E’lr AX - -
7,300 7,679 6,399 (2 )(MeV/n) 49 JS Loy )l ddla
5 I 5 £ Lyl as
A ) Y saelaill i ) —(a
0,25 RiVa fai 2 o) S A 3
rag i) Mg o )i -5
t
0325 A:Aoe_h = tz_iln@
0,75 0,25 In2 4,
=— 5700 In 0,160 =61,254 ans
In2  0,1617
0,25 1955 ol diuw) 2o )l 4ia g
1of { e + Al } Al Aldae S e e ARl sl Jiias —(1 -1
0,25 P.I0, f il aldaill - P.TI gl s -
! fi
II
0,25 ) e
P
0,5 M=—pVg iowiedl Aadlal Gl s lall —(c
10 6 inial)

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadall . .
: (Q\ﬂ\ &..b}\) Glay) palic
goana | B2
N Z - -7
E « l@ltae SHe ol g el
025 | | 2 Fy=ma,
: { ke +allae ) dlaall e Akl (gl Leladl) 3 jLall
0,25 ? f+P+=m-a
- e pull 4lalal) dabaall -(a
11 Dz sl Gl Al g sl Aeladll 5 L) Lliuly
2] o +mg T =2
P +mg m o =
' k ) dv
0,5 | SE YO\ & e
03,5 v » +(° mj di
z
v, oallde pudls e -(
—£v2+( —Ej=d—‘;—0 Sy, = mgk—H
m m .
0,25 Tlgia s
2,5)(9,8—3 -1
v, = —— =4 m-s
0.25 V132
—I1 —I1 . . . 21w
v, = mgk = mg"}z :A:JJJM Ad.A;j\ L;A ELUL\J\ 3aag _(j
-] [M][L][T]’ ]
03 B i O}
0,25 kg.m’! o Aol Alaall B K sasg 13
[:OM\M{UQ+QLA}M\MLL£JSJA&)M a, 23)1__1.9-2
LIV I PR £ L
N die g da sina ASAYI 58 (oS8 =0 Adaalll e o TV T8 )T 7Y
0,75 | 0,25 ay=g-
m
0.25 aO:g—E:9,8— 3 =8,6m-s* .
D m , &‘—’
10 o 7 3ssal)

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadlad)
Wl o0 boll) eyl yualic
c gan Sj}.;.a (L} &d’}) 23 2
0,5 Laah Jal) 8l cas Jagaudl a2 pall agiad) Cangen —(-3
il ded ~(
ZF;xt :m';lG
0,25 P=m-a
0,25 s
0,25 a=g=9,8ms” 14wy
toa)y) i () ledpas die Al depu (>
0.5 v=4/2gh =140m /s =504km / h
02.75 0,25 leolastee Dlaind e Vs Alall (il il lan 5,08 Aoy
’ 0,25 Aalad) e Lalaall G jm Al of i
oall lgadl Alls 8 cpuisiall —(a
Ya(m/s?) & um’s)
0,25
9.8
0,25
0 pi(5) o W15
(bl 07): S gl
(Bl 07): paaadl cpapall
0.5 | 0,25 Jeldi oWl 7 oo e 508 (s sl 83L8) (e a8 JS ipmaall — Y]
(laesS
0.25 b Jelai o8 - lasS) e 508 (Loa sl 8 L) (AlasS a8 IS Ll
:So gl slaall (8 Cpa s hnell SIS amead 5 (Jsall 58 5l -2
o109 P o, _10x1,068x13,5
0,75 | 0 M T 365
0,25 ¢, =3,95 mol - L

10 o 8 isial)

3as.ency-education.com




2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

dadal) . .
(QL*.S\ @..'@L\) LlaY) jalic
Eyana | d)a
Lol J S5l -3
0.25 (s Jilugll diag f=£=;<:> V,=5mL Aleaiual)l Jilull -
Co 0
250mL 4 ke Al g Sl s 4 e dala
0,25 bl el 5 st Jslaall Aleaiocall ol sall -
0,25 LJASJFQ‘(%V)JM\ "‘L‘MU‘“:\:““SLG—‘ 250mL LG—‘*‘-“%J‘:“" :\Lﬁng,ﬁm,} So
Upmanll 2 )l 5 33130 Al a1 sy el k() i) olal) Aol
osilaie Jslae e
3l dglaal Jladaddll (SN o (1 -4
o} psspall 38 Jlas g Aalan |
os (
| C I ae T !
et e |[] ol a8 s et |
®) 5 ﬁ‘;.uhmh:m
0,5 H,0" (aq)+HO (aq)=2H,0(() 3 _alall Jelii dlalae (o
pH =/ (V;): 0l o ~(=
03,0
0,5
0,25 E(Vy =7.9mL, pH, =7) 583l ddads Lilaal) (o

10 (x 9 sl

3as.ency-education.com



2017 sk 3yl LIS B3lgd Olowsel i £ aghs 1dadd) [ ddlpdll pglall 1330 jla! g gaosh drdgad) LY

ddlal) . . .
; (W Foogh) sy jalic
goaxa | Bl
Sogs‘)l;.ﬂ\ JM Co“ﬂhsjsl JM CA‘“;}AX\ ‘)...:S‘).d\ Cllﬁu\_(_a
cVy=cgVy &
0,5 cA:% & cA:M:0,079m01/L
g 10
=% o ¢ =fc,=50x0,079=3,95mol - L’
0,5 Cy
0,25 L;:&s.ﬂ.h.m2d\}uJ\L532\_19u;AS\@M\}EJ}J&S\&MQ&)&&A%LJ&A\(}
Aoaall gUaaf dgan
sl
ru pelal) (3B ae 3 geall Jglae Jelis dabaa | ]
0,75 0,75 CH,-0-CO-C,H,,
tu-o-co-c ., +3(Na" + HO") = CH,OH ~CHOH ~ CH,OH +3( Na" + G, H,, ~COO" )
(I:Hz —O—CO—C].,hrm
0,5 .
Onaill tAlaal) 038 e - (1.2
0.25 sl < iy 531 (5 gumall g 51 -
e gl slball 8 ol iyl daal (@
1,25 05 Osball delia -
| 350 -
AR o) gall Aaliaall il ylanall 5 i sLall -
2950 s e W5 as) gl =i g -

10 e 10 2siall

3as.ency-education.com




	bac2017_2-physics-se
	bac2017_2-physics-se-correction

